11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.03.2009 09:48:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.03.2009 09:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82043/answer/82044




YBaxaemnuii [Imutpuii! CoaiitTe 0ObIYHBIN OOIIMM aHanu3 Mo4u (BeimonHsercs 10 munyt), Y3U
(moyek, MO4YEBOTO ITy3HIPS, TPEICTATENILHOM KeJle3kl) 1 CPOUHO 00paTUTECh Ha OUHBIN IIPUEM
ypornora. BeimeneHue KpoBu U3 MOYEHCITYCKaTEIbHOTO KaHala TP MOYEeHCITyCKaHWY UK BHE €ro -
3TO BCEeTMa OUeHb Cephe3Hasi CUTyalus, TpeOylolasd He JUCTAHIIMOHHOT0 KOHCYIbTUPOBAHHUS, a
OYHOTO OCMOTpa. YIauu.



